

内地孕妇赴香港产子名额收紧,中介顺势起价——单人房剖宫产需要16万元

据香港《文汇报》报道,香港特区政府拟调整明年公立医院接收内地孕妇限额及收费。2月4日记者采访获悉,香港7家公立医院10月前的预约额已爆满,其中三家更是全年满额,不少内地孕妇转向私立医院,代理的中介顺势起价,一个单人房套餐就要16万元。

三家香港公医全年满额

据报道,香港特区政府食物及卫生局局长周一岳2月3日出席电台节目时表示,今年非本地孕妇来港产子预约数目或于3.5万宗,但冲急诊室产子人数多达2000人至3000人。内地孕妇冲急诊室将增加医院工作量及成本,对医疗体系带来巨大冲击,政府会与医管局研究是否需要加费。与此同时,针对内地孕妇涌港产子的问题,周一岳表示,特区政府将在未来两个月与香港医院管理局和私家医院团体讨论是否就2013年的限额作出调整。

据悉,香港特区政府把2012年非本地孕妇数字限于约3.5万人,而记者2月4日查看香港特区政府官网,发现截至今年2月2日,香港接收非本地孕妇预约产科服务的八家公立医院

中,已有三家全年满额,不再接收预约;另外五家当中,四家医院10月前的名额也已爆满。这意味,即使刚刚怀上但还未预约的内地孕妇,基本已无法在香港的公立医院产子。

有中介机构收费涨万元

来自广州的阿磊夫妇于去年2月在香港屯门医院产子,共花费近5万元。然而,这种5万元香港产子的经历随着目前名额的收紧,近乎成为历史。记者采访发现,不得不转向私立医院生子的内地家庭,若选择最普通的病房,仅生产费用就需6万多元人民币;若选择中介代理,动辄10万元以上。

2月4日,记者以刚怀孕的孕妇身份咨询数家赴港产子的代理机构。其中,香港安宝医疗集团接线员告诉记者,香港私立医院今年9月份的名额都很紧张,不能保证有床位。“如果确定要去香港生,就要马上定下来,先交5万多元(人民币)做订金,最低的服务费是1.58万元(人民币)。”该接线员表示,在其挂钩的私立医院分娩的费用最低6万港元起,其中单人房最低12万港元,加上服务费,至少也要15万港元左右。

而另一家总部在北京的贝贝×中介公司,除了联系医院外,还提供产前深圳待产两周、香港住宿7天等服务。最低的普通房套餐,顺产从去年的8万元涨至8.5万元,剖宫产加8000元;单人房套餐顺产则从去年的13.5万元涨至14.5万元,剖宫产需要16万元。“现在床位很紧,一个预产期是8月24日的孕妇年前打电话过来都很难订到位,后来好不容易订到一个,要另加两万元给帮忙订床的。”该公司工作人员劝记者立即决定,否则“再过一个月可能就订不到了”。

计生委主任:去港生二胎一样罚

“我认为香港早就应该这样做了,我支持这个政策。”广东省计生委主任张枫2月4日接受记者采访时表示,很多人去香港生孩子是为了取得那里的户籍,还有人是为了生二胎等等,有利益的驱动。

“他们以为去了香港生(二胎)就不处罚,只要我们查实了一样会罚。”张枫表示,只要是违反计划生育,不符合生二胎条件的家庭,去了香港生二胎,若被查到,一样按照法律法规处罚。目前各市县已有这类家庭被罚。(据《新快报》)

疑犯遭刑讯逼供死亡 家属收178万元噤声

江苏响水县公安局 原副局长受审

疑犯遭刑讯逼供死亡,死者家属得到公安局178万元的赔款后,放弃尸检,死者尸体随即被火化。2月3日,江苏省盐城市东台市法院开庭审理了响水县疑犯遭刑讯逼供死亡一案。庭上,因涉嫌刑讯逼供站在被告席上的响水县公安局原副局长陈进兵,反告盐城市检察院取证过程中对他进行了刑讯逼供。

178万元换来家属承诺书

公诉人称,2011年6月21日10时,盐城市响水县公安局原副局长、城东派出所原所长陈进兵,签字同意两名民警将涉嫌盗窃罪的戴某从响水镇派出所带到看守所进行“特讯”。当晚,戴某遭到两名民警和一名联防队员刑讯逼供后,身体出现异常,被送往响水县人民医院后不治身亡。22日凌晨,响水县公安局召开党组扩大会议,讨论如何处理戴某非正常死亡事件。随后,陈进兵等人和死者妻子陈某某家属协商,陈某某赔偿200万元,警方答应尽量筹款,并起草了一份死者家属承诺书。承诺书以死者亲属的名义,不要求尸检,要求立即火化尸体。火化当天,陈某某收下了178万元赔款后,在承诺书上签了字。

违命火化死者尸体

公诉人称,陈进兵在赶往殡仪馆的路上,接到了县公安局局长王晓静下达的命令:“不准火化尸体。”在殡仪馆外,另一位副局长孟海峰找到陈进兵,当面向陈进兵说了“不准火化尸体”的命令。

随后,陈进兵让城东派出所教导员出示火化证明,火化了戴某的尸体。此后,陈进兵又让城东派出所人员将刑讯逼供案的证据销毁。

曾遭检察院刑讯逼供

在法庭上,被告人陈进兵否认了盐城市检察院起诉书中的大部分陈述。陈进兵说,此前所有的供认均不是他的本意,是因他遭到检察机关的刑讯逼供,不得已才写下的。

陈进兵还称,他在接受市检察院工作人员讯问时,曾被人用椅子殴打双腿,弄伤大拇指,并长期得不到休息。此外,陈进兵称,他还遭到诱供,有检察官对其表示,只要他乖乖配合,就不会出大事。对此,公诉人表示,将出示全程录像录音,由法院判定市检察院是否有刑讯逼供行为。

责任不应由一人承担

陈进兵的辩护律师认为,陈进兵的行为是响水县公安局2011年6月22日凌晨党组扩大会议的决定,责任不应由一人承担。陈进兵的姐夫表示,陈进兵很可能是“替罪羊”。据了解,响水县公安局局长王晓静不久前被调离。

(据《京华时报》)

杭州一小区奥的斯电梯运行中突然坠落

一家三口遭遇“自由落体”,8个月大女婴从妈妈怀里飞出,幸无大碍

电梯“自由落体”,女儿脱手而出

2月4日下午3时许,杨先生和妻子打算带着8个月大的女儿去外面洗澡。进了电梯,两个大人分别站在轿门的两侧,摁下1楼的按钮,电梯门合上之后,开始往下运行。

“大概到5楼左右,我听到‘啪’的一声,好像是绳子断裂的声音,然后电梯突然下坠,就跟自由落体一样,速度很快。”杨先生说自己“当时就懵了,以为这下肯定完了。”

没想到电梯在3楼又突然停住了。这相当于汽车来了个“急刹车”,轿厢内的3人随即失控。杨先生反应最快,立马扶住轿厢,跟踉跄跄算是站住了。抱着宝宝的妻子摔倒在地。不过,她重重摔在地上那一刻,孩子脱手而出,头撞在地上之后,还转了一圈,马上开始哇哇大哭。幸运的是,孩子穿着厚厚的衣服,还戴着帽子,没有明显外伤。

第一时间求救成功,还是等了15分钟

杨先生手机通话记录显示,他拨出第一个电话的时间是下午3时20分。

按照电梯轿厢里贴着的紧急救援的“96333”电话,他拨了过去,响了3秒,对方没接,他来不及等,赶紧又打给物业公司。电话通了之后,他告诉物业,电梯出故障了,他们被困在3楼,人出不来。物业表示马上派人来修。生怕物业速度慢,他又给110打了个电话。

110的电话随后又转给96333电梯应急救援热线。96333向杨先生核实情况后,指派电梯维保人员赶往现场。这期间,8个月大的宝宝一直在大哭。

核心提示

2月4日下午,家住杭州市下城区绿洲花园小区18幢26楼的杨先生一家三口乘电梯下楼时,在5楼左右遭遇电梯“自由落体”,并在3楼停住。杨先生的妻子摔了个猝不及防,她怀里抱着的8个月大女婴,也随着惯性从她怀里飞了出去,头部着地,在地上转了一圈,随即开始哇哇大哭。



孙海潇 图

距离被关15分钟左右,维修工人打开了电梯门,他们一家三口从里面出来了。在物业的陪同下,三人前往最近的省人民医院。“大人倒没事,最担心的是宝宝。”杨先生说,在医院做了初步检查,宝宝暂时无大碍,但医生说,宝宝还小,到底有没有问题,还需要再观察两天。

入住以来已遭遇同一部电梯五次故障

杨先生说,他们一家去年春节后搬到绿洲花园小区,自己已经在这部电梯上遭遇4次故障。算上这最严重的一次,已是第5次了。杨先生说,他2月4日早上坐电梯的时候,清楚地记得电梯上面贴了张红色的纸条,上面写着“此电梯已通过年检,合格证下周发放。”落款日期是2012年2月3日。没有落款单位。没想到2月4日从医院回来之后,纸条不见了。记者从电梯检测及物业部门得到的回复是:这部电梯之前存在问题需要整改,经过整改后,已于2月2日通过复检。出故障前,电梯处于“正常运行”状态。

包裹打包带惹的祸

2月4日晚,天津奥的斯公司公关部工作人员给记者发来了关于此次事故的最新调查进展:“调查表明,底坑中的张紧轮钢丝绳被一根包裹打包带缠住,安全钳监测到异物后进行动作,电梯因此停梯。目前,我们正全力支持物业,以便使此次事件中受到影响的乘客得到必要的协助。”2月4日晚9时,记者致电奥的斯电梯维保单位相关负责人时,对方表示,这部电梯的故障已经修好,但还在做进一步检查,防止还有故障发生。

(据《钱江晚报》)

洋河酒厂 YANGHE

蓝色经典·梦之蓝

张灯结彩闹元宵 举杯共饮梦之蓝

鹤壁总经销: 鹤壁市兴鹤大街南段新闻出版局楼下 电话: 0392-2179996